Sedma semestralni prace z predmétu AN1E

. Vypoctéte limitu funkce f v bodé 2
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body: 4/2/1

. Urcete defini¢ni obory elementarnich funkei f, g a zjisttéte, zda je lze
spojité rozsitit do krajnich bodu definiéniho oboru
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body: 8/6/3

. Napiste definici vlastni limity funkce v nevlastnim bodé a ukazte, ze
funkce x — 3% ma vlastni limitu v bodé —ooc. body: 4/2/1

. Vypoctéte limity funkei v bodech +oc.
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body: 4/2/1

. Bez pouziti kalkulacky naleznéte vsechna x € R spliujici
(Poznamka: v (a)—(d) znaci log ptirozeny logaritmus.)
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body: 10/7/3

3 ©ly

body: 7/5/2

7. Vypoctéte sinx, tgx, cotg x, vite-li: x € (0,7), cosx = 0.3.
body: 4/2/1



